


二、 整体满意度（59 分-100 分） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

年份 无锡工厂 安徽工厂 福建工厂 

2015年 89     

2016年 91     

2017年 91     

2018年 92.1     

2019年 89.43 88.27 84.05 

2020年 90.46 88.64 89.5 

2021年 91.2 88.05 89.35 

2022年 94.32 91.02 84.96 
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无锡工厂、安徽工厂整体满意度有所提升并满足了 90 分的客户审核要求。 



三、 不满意（无锡工厂） 

3.1 最不满意前五项： 

排名 维度 

1 您对公司激励、评优的公平性是否满意?   

2 对您来说，您对公司有认同感及归属感吗? 

3 您对个人的职场发展情况是否满意?  

4 您对公司文体、娱乐活动的安排感到满意吗?  

5 您对公司的作息时间是否满意?  

3.2 与 2021 年相比，满意度排名降低前三项： 

排名 维度 

1 您对同事之间的沟通与配合是否满意?   

2 您是否能及时了解公司各种管理制度和文件?  

3 您对公司人员分工是否满意?   

 

 

最不满意前五项除“文体、娱乐活动”，

其他均与 2021 年相同。 



四、 不满意（安徽工厂） 

4.1 最不满意前五项： 

排名 维度 

1 您觉得培训的时间是否合理?  

2 您对个人职场发展情况是否满意?  

3 您对公司以及行业的发展前景是否满意?  

4 您对公司文体、娱乐活动的安排感到满意吗?  

5 您对当前员工的福利政策是否感到满意？ 

 

4.2 与 2021 年相比，满意度排名降低前三项： 

排名 维度 

1 您对公司高层领导管理者的管理能力与水平是否满意? 

2 您是否能及时了解公司各种管理制度和文件?  

3 您对公司以及行业的发展前景是否满意?  

最不满意前五与去年有较大的不

同，对“培训时间”及“发展前景”的很

不满意首次被提出。 



五、 不满意（福建工厂） 

5.1 最不满意前五项 

排名 维度 

1 您对公司文体、娱乐活动的安排感到满意吗?  

2 您对当前员工的福利政策是否感到满意 

3 您对公司激励、评优的公平性是否满意?   

4 您的收入很好地反映了对公司的价值与贡献 。 

5 您对领导和员工之间的沟通交流情况满意吗?   

 

5.2 与 2021 年相比，满意度排名降低前三项： 

排名 维度 

1 您对领导和员工之间的沟通交流情况满意吗?   

2 您对公司高层领导管理者的管理能力与水平是否满意? 

3 您对公司激励、评优的公平性是否满意?   

 

对“娱乐文体”的不满意，打出了历

史最低“29.7%”的满意率。 



六、 满意（无锡工厂） 

6.1 最满意前五项： 

排名 维度 

1 您对公司以及行业的发展前景是否满意?  

2 您是否认同公司的企业文化，并将其融入到行为准则及工作

   3 您对领导和员工之间的沟通交流情况满意吗?   

4 您对本人的工作岗位是否感到满意?  

5 您对公司高层领导管理者的管理能力与水平是否满意? 

6.2 与 2021 年相比，满意度排名上升前三项： 

排名 维度 

1 您对领导和员工之间的沟通交流情况满意吗?   

2 您对领导的亲和力和决策力是否满意? 

3 
您对公司提供的工作中需要的资源(材料、设施、工具)是否

满意?   

最满意的前五项与 2021 年基本相

同，员工依然对企业文化认可并对企业

的未来充满希望。 



七、 满意（安徽工厂） 

7.1 最满意前五项： 

排名 维度 

1 您对本人的工作岗位是否感到满意?  

2 您是否认同公司的企业文化，并将其融入到行为准则及工

   3 对您来说，您对公司有认同感及归属感吗? 

4 您对同事之间的沟通与配合是否满意?   

5 您对直接上级的管理能力与业务水平是否满意? 

7.2 与 2021 年相比，满意度排名上升前三项： 

排名 维度 

1 您的收入很好地反映了对公司的价值与贡献 ？ 

1 您对您岗位职责与权力的划分是否满意?  

1 您对本人的工作岗位是否感到满意?  

 

安徽工厂员工对与“收入”相关自身

现状满意度上升最快。 



八、 满意（福建工厂） 

8.1 最满意前五项： 

排名 维度 

1 您对同事之间的沟通与配合是否满意?   

2 您对本人的工作岗位是否感到满意?  

3 您是否认同公司的企业文化，并将其融入到行为准则及工作

   4 您对您和周围同事的工作责任感及主动性满意吗?  

5 您对公司以及行业的发展前景是否满意?  

8.2 与 2021 年相比，满意度排名上升前三项： 

排名 维度 

1 您对公司提供工作所需资源(材料、设施、工具)是否满意?   

2 您对公司人员分工是否满意?   

3 您对公司的作息时间是否满意?  

 



九、 员工意见 

9.1 无锡工厂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9.2 安徽工厂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9.3 福建工厂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



十、 集中问题 

有所改善： 

1、“工作作息”。均掉出了最不满意前三。 

2、“材料、设施、工具的提供”。无锡及福建工厂此项满意度均有了较大的提升。 

老问题： 

1、“激励与评优“。依然是在最不满意前五。 

2、“文体娱乐”。无锡工厂首次出现在最不满意前五；福建工厂此项满意度创新低。 

3、“个人发展”。满意度低且在员工意见反馈中多次提及。 

新问题： 

1、“及时了解公司的各项管理制度与文件”。无锡及安徽工厂满意度大幅降低。 

2、“高层管理的水平”。安徽及福建工厂此项满意度大幅降低。 

 

 




